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Celkové zhodnotenie 
úrovne pedagogickej a publikačnej činnosti 

Ing. Stanislavy Strelcovej, PhD. 
 
 
Habilitačná komisia v zložení: 

predseda:  prof. Ing. Ladislav Šimák, PhD. Fakulta špeciálneho inžinierstva ŽU v Žiline 
členovia: doc. Ing. Monika Hudáková, PhD. VŠEMVS  v Bratislave 

prof. Ing. Ján Štefánik, CSc. dôchodca 
 

vymenovaná dekanom Fakulty špeciálneho inžinierstva Žilinskej univerzity v Žiline 
prerokovala korešpondenčne v období do 15. 5. 2013 a prezenčne dňa 4. 6. 2013 skutočnosti 
súvisiace s habilitačným konaním Ing. Stanislavy Strelcovej, PhD. v zmysle vyhlášky MŠ SR 
č. 6/2005 Z. z. o postupe získavania vedecko-pedagogických titulov docent a profesor. 

Habilitačná komisia na základe pripojených dokladov, oponentských posudkov, odborného 
posúdenia prednesenej habilitačnej prednášky a výsledku obhajoby habilitačnej práce 
vypracovala toto hodnotenie. 

 
 

1. Pedagogická činnosť 

Ing. Stanislava Strelcová, PhD. vykonáva od roku 2004 na Fakulte špeciálneho inžinierstva 
Žilinskej univerzity v Žiline (FŠI ŽU) súvislú pedagogickú činnosť v pracovnej pozícii odborná 
asistentka. Zabezpečuje výučbu predmetov ekonomické teórie (makroekonómia), podnikové 
hospodárstvo (mikroekonómia) a seminár k diplomovej práci v dennej i externej forme 
štúdia. V minulosti, okrem týchto predmetov, zabezpečovala aj výučbu predmetov teória 
rizík (manažérske riziká), svetová ekonomika, ekonomika dopravy a riadenie dopravného 
podniku. V roku 2008 bola lektorkou na vzdelávacom kurze Manažérstvo bezpečnostných 
rizík organizovanom pre pracovníkov Colnej správy a ich miestnych jednotiek analýzy rizík. 
V súčasnosti pôsobí ako zástupca vedúceho katedry so zameraním na pedagogickú činnosť. 

Počas pedagogickej praxe na vysokej škole komplexne zabezpečovala prednášky 
a cvičenia, pripravovala študijné materiály pre študentov a uskutočňovala hodnotenie ich 
vedomostí vrátane záverečného skúšania. Vydala, prípadne sa podieľala na vydaní vedeckej 
monografie, vysokoškolských učebníc a skrípt. Počas svojho pôsobenia na FŠI ŽU viedla 
31 diplomových a 16 bakalárskych prác. V rámci študentskej vedeckej a odbornej činnosti 
organizovanej FŠI ŽU viedla 2 súťažné práce. Pôsobí ako členka štátnych skúšobných komisií 
na fakultách Žilinskej univerzity, ale aj na VŠB-TU v Ostrave. 

Počas vysokoškolskej pedagogickej praxe uskutočnila vyžiadané prednášky na Univerzite 
Pardubice v Českej republike a v Bulharsku na University of Transport Todor Kableshkov 
v Sofii. 

V rámci projektu ESF 26110230005 Flexibilné a atraktívne štúdium na Žilinskej univerzite pre 
potreby trhu práce a vedomostnej spoločnosti sa podieľa na tvorbe študijného programu 
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riadenie rizika. Na podporu celoživotného vzdelávania v odbore občianska bezpečnosť sa 
podieľala na tvorbe učebných plánov pre kurz Podniková ekonomika - Úvod do riadenia rizík, 
ktorý bol akreditovaný Akreditačnou komisiou Ministerstva školstva SR pre ďalšie 
vzdelávanie. 

O pedagogickej erudícii Ing. Stanislavy Strelcovej, PhD. svedčí: 

 podiel na spracovaní vedeckej monografie, vysokoškolských učebníc, ako aj 
vysokoškolských skrípt a e-learningovej formy výučby, 

 podiel na spracovaní učebnej dokumentácie kurzov celoživotného vzdelávania,  

 spracovanie štruktúry a obsahu vybraných predmetov a rovnako aj novozavedených 
predmetov do výučby, 

 vedenie záverečných bakalárskych a diplomových prác, 

 vedenie prác študentov v rámci študentskej vedeckej a odbornej činnosti, 

 práca v štátnych skúšobných komisiách a spracovávanie oponentských posudkov. 

Komisia konštatuje, že Ing. Stanislava Strelcová, PhD. dlhoročnou pedagogickou činnosťou 
a prednesením habilitačnej prednášky preukázala pedagogickú spôsobilosť a spĺňa 
požiadavky na získanie vedecko-pedagogického titulu docent. 
 
 
2. Vedeckovýskumná činnosť 

Ing. Stanislava Strelcová, PhD. sa vo svojej vedeckovýskumnej činnosti zaoberá 
problematikou ekonomickej bezpečnosti, manažmentu sociálno-ekonomických a ďalších rizík 
pôsobiacich na trhové subjekty, ako aj ekonomickej efektívnosti financovania kritickej 
infraštruktúry a ďalších systémov. Jej odborná a výskumná činnosť je ďalej zameraná na 
oblasť aplikácie všeobecných zásad mikroekonómie a makroekonómie v špecifických 
podmienkach krízových situácií. Je spoluriešiteľkou niekoľkých vedeckovýskumných úloh. 

Výsledky svojej vedeckej práce publikovala formou vedeckých štúdií v domácich 
a zahraničných vedeckých a odborných časopisoch a zborníkoch z medzinárodných 
a domácich vedeckých konferencií. Okrem Slovenska publikovala v Českej republike, 
Bulharsku, Rumunsku, Srbsku a na Ukrajine. Je autorkou a spoluautorkou vysokoškolskej 
učebnice, spoluautorkou vysokoškolských skrípt a monografie. 

Ako spoluriešiteľka sa podieľala a v súčasnosti sa podieľa na riešení viacerých grantových 
projektov: 

 APVV: 

 riešiteľka projektu č. 0471-10 Ochrana kritickej infraštruktúry v sektore 

doprava, 

 riešiteľka projektu SK-BUL-01506 Sociálne aspekty infraštruktúry mestskej 

hromadnej dopravy, 

 VEGA: 

 riešiteľka projektu 1/1082/11 Riziká technologických procesov a vplyv 

ľudského činiteľa na procesy ich vzniku a spôsobu riešenia, 

 riešiteľka projektu 1/0797/10 Komplexné modelovanie rizík ohrozujúcich 

bezpečnosť miest, 
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 zástupkyňa vedúceho projektu 1/0699/10 Krízové scenáre sociálno-

ekonomických dopadov hospodárskej krízy v regióne Žilinského 

samosprávneho kraja, 

 MVTS: 
 riešiteľka projektu Bil/ČR/SR/ŽU4/06 Eliminácia rizík pri prechode na jednotnú 

menu s aplikáciou nástrojov marketingového mixu, 

 KEGA: 

 riešiteľka projektu 369-026ŽU-4/2010 Inovácia obsahu študijného plánu 

predmetu analýza podnikateľských rizík, 

 riešiteľka projektu 3/3060/05 Počítačová podpora výučby študentov 

v študijnom odbore občianska bezpečnosť, 

 ESF: 

 26110230079_Inovácia a internacionalizácia vzdelávania - nástroje zvýšenia 

kvality ŽU v európskom vzdelávacom priestore, 

 26110230005 Flexibilné a atraktívne štúdium na Žilinskej univerzite pre 

potreby trhu práce a vedomostnej spoločnosti, 

 26110230004 Systematizácia transferu pokrokových technológií a poznatkov 

medzi priemyselnou sférou a univerzitným prostredím, 

 LLP: 

 riešiteľka projektu 2009-1-TR1-LEO05-08686 Energy Efficiency for EU SMEs 

(EnESME). 

Jej vedeckovýskumná činnosť bola ocenená aj zaradením do vedeckého výboru dvoch 
medzinárodných vedeckých konferencií.  

Komisia konštatuje, že Ing. Stanislava Strelcová, PhD. svojou vedeckovýskumnou činnosťou 
a vedeckými prácami vytvorila vedecké dielo, ktoré ďalej rozvíja. Tým spĺňa podmienky na 
získanie vedecko-pedagogického titulu „docent“. 
 
 
3. Publikačná činnosť 

Publikačná činnosť Ing. Stanislavy Strelcovej, PhD. predstavuje viac ako 50 prác. Menovaná je 
autorkou alebo spoluautorkou: 

 5 publikácií v kategórii vedecké monografie, vysokoškolské učebnice a skriptá, 

 12 vedeckých štúdií v domácich a zahraničných časopisoch, 

 25 vedeckých príspevkov v zborníkoch z domácich a zahraničných konferencií, 

 ako aj ďalších vedeckých a odborných prác. 

Jedna vedecká štúdia je evidovaná v medzinárodnej databáze SCOPUS. 

Na jej publikačnú činnosť je overených 11 citácií v domácich časopisoch a zborníkoch 
a 15 citácií v zahraničných časopisoch a zborníkoch. 

Úplný prehľad publikačnej činnosti menovanej je uvedený v podkladových materiáloch 
predložených na habilitačné konanie.  
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Komisia konštatuje, že Ing. Stanislava Strelcová, PhD. spĺňa v publikačnej činnosti kritériá 
FŠI ŽU v Žiline na habilitačné konanie schválené Vedeckou radou Žilinskej univerzity v Žiline. 
4. Habilitačná prednáška 

Ing. Stanislava Strelcová, PhD. predniesla pred Vedeckou radou Fakulty špeciálneho 
inžinierstva Žilinskej univerzity v Žiline, habilitačnou komisiou, oponentmi a hosťami 
habilitačnú prednášku na tému „Význam ekonomickej bezpečnosti pre existenciu 
a fungovanie trhových subjektov“. 

V habilitačnej prednáške objasnila základné teoretické východiská a koncepcie súčasného 
vnímania bezpečnosti. Zdôraznila nevyhnutnosť zabezpečenia ekonomickej bezpečnosti 
trhových subjektov vo vzťahu k ostatným zložkám komplexného modelu bezpečnosti. 
Najväčší dôraz položila na charakteristiku rizík ohrozujúcich ekonomickú bezpečnosť podniku 
a opatrenia aplikovateľné na jej zvýšenie. Na základe komparácie doterajších prístupov, ako 
aj výsledkov vlastnej vedeckovýskumnej činnosti predstavila vlastné názory na súčasný stav 
v tejto oblasti a možnosti jej ďalšieho rozvoja na katedre krízového manažmentu FŠI ŽU v 
Žiline.  

V druhej časti prednášky vysvetlila smerovanie svojej vedecko-výskumnej činnosti 
a sumarizovala jej výsledky. V závere formulovala vlastné názory na možnosti zlepšenia 
súčasného stavu uplatňovania zásad ekonomickej bezpečnosti pre skvalitnenie existencie 
a fungovania trhových subjektov, charakterizovala vlastný prínos pre rozvoj teórie a praxe 
ekonomickej bezpečnosti v súvislosti s riešenou problematikou.  

Priebeh habilitačnej prednášky, ako aj odpovede Ing. Stanislavy Strelcovej, PhD. na otázky 
členov vedeckej rady, komisie a oponentov, potvrdili jej pedagogickú a vedeckú spôsobilosť. 

Komisia konštatuje, že Ing. Stanislava Strelcová, PhD. vo svojej prednáške preukázala 
požadovanú pedagogickú spôsobilosť na udelenie vedecko-pedagogického titulu „docent“. 

 
 

5. Záverečné hodnotenie komisie 

Komisia na základe pripojených dokladov, kladných oponentských posudkov všetkých troch 
oponentov, odborného posúdenia prednesenej habilitačnej prednášky a výsledku obhajoby 
habilitačnej práce celkovo zhodnotila úroveň pedagogickej, vedeckej a publikačnej činnosti 
uchádzačky. 

Komisia konštatuje, že Ing. Stanislava Strelcová, PhD.: 

 vykonáva úspešne vedecko-pedagogickú činnosť na vysokej škole, 

 vedeckými prácami vytvorila ucelené dielo v oblasti vzdelávania odborníkov krízového 
manažmentu,  

 je uznávanou vedeckou osobnosťou v odborných kruhoch, 

 spĺňa kritériá habilitačného konania platné na FŠI ŽU v Žiline. 

Tým spĺňa podmienky stanovené § 76 zákona č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov a ustanovenia vyhlášky MŠ SR č. 6/2005 Z. z. o postupe 
získavania vedecko-pedagogických titulov alebo umelecko-pedagogických titulov docent 
a profesor. 
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Habilitačná komisia odporúča vymenovať 

Ing. Stanislavu Strelcovú, PhD. 

za docentku v študijnom odbore 8.3.7 občianska bezpečnosť. 
 
 

V Žiline 4. júna 2013 
 
 

prof. Ing. Ladislav Šimák, PhD.   v. r. 
 

doc. Ing. Monika Hudáková, PhD.   v. r. 
 

prof. Ing. Ján Štefánik, CSc.    v. r. 
 


